八达小学二(3)班 陈漱石 证号:22011000040 指导老师:蒋爱萍

小金鱼的头是三角形的,眼睛

缸底的彩色石头。如果在这时候, 只有在水里才能正常呼吸。原来是 我拿一根长长的面条在鱼缸里转圈 这样呀! 圈,它就会追着面条在鱼缸里打转,

真是一条贪吃的小鱼啊!

我准备给我的小金鱼换水。当 顶着鱼缸壁,不停地摇尾巴。当我

春天是美丽的,那一束束鲜艳

因为今天是植树节,所以,妈妈 的野花,马路对面一大片金黄的油 让我们每人找一棵小树苗,话音刚 菜花地,一眼望不到边。还有那满 落,我就一眼看中了一棵可爱的小 山遍地的桃花,特别吸引人们的眼 树苗,并为它们浇水、除草、施肥 球,就如杜甫先生写的那句:"桃花 等。调皮的弟弟在山的另一边乱蹿 一簇开无主,可爱深红爱浅红?"但 了半天,也终于找到了一棵属于自 美丽的事物却总让人感觉很短暂。 己的小树苗,最后我和弟弟在小树

在回家的路上我们看见了一棵 开满白色花瓣的大树,好像是李子 树,就忍不住拍起了美照。为了使 景色更美,我轻轻地摇了摇树枝,树

这是多么有趣的春天呀! 充满

快乐的植树节 红旗路小学2101班 冯靖雯 新记者 指导老师:何双华

今天,学校组织小记者们一起 个同学扶正树苗,我的爸爸还帮我 爸和妈妈也赶来和我们凑热闹了。

去郊外的悠移山庄植树。载着我们 们提水,我们很快种下了第一棵树 的大巴车行进在广阔的原野上,大 苗。小树苗笔直地站在泥土里,像 家心情特别舒畅。有几个同学的爸 一位军人一样在站岗放哨。我们看 了看绿油油的小树苗笑了。我站在 天气真好,碧空如洗,万里无 小树苗前默默许愿:"小树苗啊,你 云。山庄的外围有很大一片荒地, 要快点长大,长大后变成一棵健壮 正是植树的好地方,现在这时已经 的大树"。许完愿后我们又在小树 人山人海了。我们小组六个人,选 苗上挂上了我们的心愿卡。最后,

学习雷锋好榜样

步步高广场准备采访。我准备了三 完她我很自豪。阿姨说:小朋友,你 个采访问题。问题一: 你认为雷锋 看步步高广场周围的志愿者是不是 精神是什么?问题二:你做了哪些都是具有雷锋精神的人?我看了 学雷锋的事情?问题三:你身边有 看,还真是有不少的"雷锋"

阿姨。大家一致认为雷锋精神是乐 士、消防员的职业都很神圣,付出也 于助人的精神。说到学雷锋的事 很多。不过,我认为,学习雷锋前要

今天是周六,天气晴朗,我来到 动车没电了,我帮她推车上坡,帮助

还有的人说警察、护士、消防员 我采访了老人、小朋友、叔叔、都是具有雷锋精神的人。警察、护

公益墙绘为文明添彩 南方三小五(5)班 李可心 证号:22020620258

启动仪式。

清理社区内垃圾的学雷锋活动。从 城增色,幸福株洲添彩"贡献力量!

看,校园记者们也正积极开展

| 绘画作品



祖国,我的骄傲 九方小学三(8)班 龙祯遥 证号:22031170234 指导老师:丁艳



病毒垃圾吸尘器 美的学校 1903班 刘奕萱 证号:22012490630 指导老师:张静

读书的乐趣 立人小学三(2)班 杨浩然 新记者 指导老师:谭艺欣

读书是一种快乐,阅读是一种习惯,我爱读书!

小时候母亲让我背《三字经》、《声律启蒙》、《唐诗三百 首》,读着读着渐渐地我就爱上了读书。去年寒假时期我爱上 了朱自清的散文,虽然读得懵懵懂懂的,但是我也有所收获。

"燕子去了,有再来的时候,杨柳枯了,有再青的时候,桃 花谢了,有再开的时候。但是,聪明的你告诉我,我们的日子 为什么一去不复返呢?"朱自清的《匆匆》语言优美,富有诗 意! 让我想起"一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴" 如其来的疫情,更加让我们深深体会到了人类的脆弱,我们更 应该珍惜时间,珍惜当下拥有的一切!

看了《背影》中对父亲的描写,让我体会到了父母的不容 易,母亲为了找到更好的工作参加了成人高考,父亲为了我们 更好的生活,休息那天会去跑外卖。书中的所写经常让我想 到自己的生活。

我最喜欢的诗句是"少壮不努力,老大徒伤悲!"现在我 们生活条件很好了,更应该珍惜时间,多多阅读,增长自己各 方面的知识,科技发展越来越好,只有不断地提升自己,将来 才不会后悔!



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号



植此青绿 2001班 刘梓毓 指导老师:郭紫菲

紫色则是一些小野花,不仔细看还看不出来呢!

我们来到了一条小河边,空气中弥漫着鱼腥 小树就种好啦!

种完树,我们在心愿卡上写下了各自的心 愿,绑在树上。我希望小树苗能茁壮成长,长成 参天大树。

伸出双手,放飞绿色梦想 2002班 伍伟宸 证号:22042560370 指导老师:齐文丽

们挥手致意呢!



▲植完树,再和爸爸一起拔个萝卜。 校方供图

"啊……终于到啦!"随着同学们的一声声欢 呼,我向窗外望去,窗外是一片金黄色的花海,里 面还夹杂了一丝丝绿色和紫色。我下了车走近 看了看,原来是油菜花,那绿色是地上的小草,那

味,仔细一看,临水的地方爬满了田螺。老师把 我们分为四人一组,给每组分发了一把锄头、一 个水桶、一棵树苗和一张心愿卡后,我们就开始 植树了。经过讨论分工,我负责打水,另外三人 负责挖坑。烈日灼烧着我的脸,让我感到疼痛无 比,我只好用衣袖挡着那炙热的阳光,向小河边 奔去。跑到小河边,我找到了一块平坦的地方, 准备下去打水。可是我一脚踩下去,还没有来得 及打水呢,我的脚就陷进去了。我急忙把脚拔了 出来,又重新挑了一块更好的地,有了前一次的 经验,我先用脚试探地走下去,然后再赶紧跳到 一块大石头上,蹲下身来,拿着水桶,就往水桶里 装水。打完水,我艰难地跨过石头,跳到岸上,提 着沉甸甸的水桶,满头大汗地跑到了我们组的位 置。他们三人已经把树坑挖好了,我们合力把小 树苗放进坑里后,往坑里填土,直到小树苗稳稳 地、笔直地立在土里,最后,我给小树苗浇了水,

春风吹新绿,正当植树时。今天,我们学校 也组织了植树活动。同学们坐上一辆大巴车来 到了植树基地。这里土壤肥沃、植物茂盛,一派 生机勃勃。还有一条清澈见底的小溪,非常有利 于树木的生长。老师发放好工具,我们分工明 确,有的挖坑,有的扶树苗,有的填土,有的浇水 ……大家热火朝天地行动起来了。我在聚精会 神地挖着坑,边挖我边用树苗测量坑够不够大。 不一会儿,一个比树苗根系略大的坑就挖好了, 就像为树苗量身定做了一个家。另一个同学迫 不及待地把树苗放进土坑扶正,我俩用铲子把土 填上,又用脚把土压实。紧接着,我们从旁边小 溪里打来水,直到给刚种的小树苗喝上水,这才 松了一口气。我们擦了擦头上的汗水,看着这棵 小树苗,开心地笑了。微风拂过,它仿佛在向我

这是我们种的第一棵树,它为净化空气出了 一份力。我相信通过我们一代又一代人勤劳的 双手,我们的株洲一定会实现遍地绿油油的梦



植树趣事 2006班 王俊尧 新记者 指导老师:刘思夏

▲分工明确把树栽。校方供图

记有意义的一天

2016班 穆佳滢 新记者 指导老师:邹玉琴

次活动——植树。

就会越来越好的。

息,大家高兴得手舞足蹈。

今天我非常激动,因为我要参加小记者的第一

我们乘坐大巴车来到植树基地,开始植树了,首

先我们四个人一组,自己分工,我负责拿树,还有挖土

的、打水的、埋土的、插树的……我特意挑选了一棵粗

壮的树苗,当我把树苗递给同伴时,同伴们都惊讶得

张大了嘴巴! 我们迅速把土挖开,把树苗埋进去,想

着不用几年,它就可以长成很大的一棵树了。当我们

组一个人去池塘边提水时,意外地装进一条小鱼,他

没有看见就直接倒进了我们的小树坑里,小鱼竟然就

在里面自由自在地游起来,有个小男孩跑过来撸起袖

子就徒手捉鱼,我们看得正起劲时,一个声音打断了

我们,原来是让我们排队回家,于是我们赶紧把小鱼

义的一天。我想如果每个人都像我们一样植一棵

树,地球上就会增加很多森林,那么地球上的空气

春暖花开,植树正当时

2007班 刘毅强 新记者 指导老师:龙艳梅

师说要组织我们小记者去郊外植树,听到这个消

上大巴车。一路上我们好奇地寻找着窗外的春景,

迎着春风,脸上洋溢着灿烂的笑容,不知不觉,目的

地就到了,我们迫不及待地走下车。老师将我们分

成许多小组,按组完成植树任务。说干就干,有的

同学拿着锄头挖坑,有的扶着小树苗,有的用铁锹

填土,还有的同学拿着水桶到小池塘去打水,我们

亡得热火朝天,即便满头大汗也不觉得累,尤其是

弓着腰用力地挖着坑。我双手紧紧地扶着小树苗,

生怕它倒了。其他同学拿着小铁锹,一锹一锹地给

小树苗填土,不一会儿土填满了,小树苗已经稳稳

地站住了,我松开手用脚把土踩紧,然后慢慢地把

水倒进土里,小树苗喝饱了水,好像在跟我们说:

"谢谢你们,将来我一定会长成参天大树的,到时你

春回大地,万物复苏,正是植树的好时节。老

终于等到了出发的时刻,同学们井然有序地走

放了回去,然后便依依不舍地上车了返回了。

去植树,沐浴着和煦的春风,在第45个植树节到来之际,二中附小校园记者走进大自然播种

绿色,做一名"植绿、护绿、爱绿"的绿色守护者。校园记者劳动实践课程是附小德育课程的重要

内容之一,我们崇尚在生活中育德,在生活中养品、在实践中塑造人格,躬身实践、知行合一。

植此青绿

春暖花开,万物复苏,生机勃勃的春 天适合种下美好的希望。

▲校园记者植树合影。校方供图

中午来到植树基地,看到一片片黄土 地,老师给我们每人发好树苗,分配小组, 我和五班的同学分配在组,我负责打水。 老师说开始行动后,我拿起水桶去打水, 刚走到小溪旁,发现小溪旁的泥土特别湿 润,容易下陷,走不了,我就看上了旁边的 石头,这块石头费了我九牛二虎之力才把 它抬起来。之后我便将石头放在湿润的 地面上,我一脚踏到那个石块上。把石头 当做垫脚石踩着,我在用水桶提了一桶水 上去,还是不小心右脚踩了一脚泥土,结 果鞋子都被沾上了泥巴。我提着这桶水 的时候忽然一只虾从桶子里跳了出来,跳 到了土里,我一把抓住,找到了一个塑料 袋,把它装进了袋子里面。我和五班男同 学一起挖了坑,然后我们一起扶着树苗将 它移进坑里,旁边的女同学就把土填满种 树的坑,我再用水桶浇水,就这样,我们的 小树种好了!

擦擦头上的汗珠,看着之前的一片片 黄土,现在都种满了小树苗,充满了绿色 在车上,我还记忆犹新地回味着这特殊又有意的点缀,我们心里开心极了。

快乐的植树节 2010班 周子佑 证号:22042560563 指导老师:吴芸

春悄然而至,刚刚冒出头儿的草尖铺 满了地面,树木枝头也露出了嫩芽。而我 们的小树苗,更是迎来了它的新生,迎来 了我们的到来。

周五中午,在老师们的带领下,我们 来到悠移庄园植树,开展了一场浩大的植 树活动。我们一路欢声笑语,到达植物活 动现场后,大家在老师的带领下有序地领 用植树工具和小树苗,种下了一棵棵希 望。看,快乐的歌声满天飞,大家兴致勃 勃地三五成群围坐在一起,有的挥起铲子 用力挖坑、有的一点一点小心填土,还有 我们的组长,特别卖力,他两脚分开,举着小锄头,的为树苗洒起一阵"小雨",大伙儿干得热 火朝天。

小树苗种好了,一阵风吹来,小树苗 开心地笑着,好像在说:"谢谢你们,让我 站起来,让我看到了更远、更美的风景"。 远远地望着种下的小树苗,我的心里不禁 在想:我们种下的小树苗长大后会是什么 小金鱼

我养了一条小金鱼。

甩来甩去,很可爱!

张大嘴巴让鱼食慢慢落到嘴里。它 鱼才平静下来。 没事的时候,就喜欢用嘴巴吮吸鱼

水汪汪、圆溜溜的。它扁扁的身子 我把鱼缸里的水倒出一点时,小金

是椭圆形的,披着橙黄色的衣裳,背 鱼好像还不知道我要换水,还在无 上和肚皮上各有一对鱼鳍。它的尾 忧无虑地游。当我把鱼缸里的水倒 巴像剪刀,"剪刀"的刀口是白色的, 了一半时,小金鱼显得着急起来,头 小金鱼喜欢吃鱼食和面条。每 把水全倒完时,小金鱼在鱼缸里不 当我把鱼食撒进鱼缸,它就游过去, 停挣扎蹦跶,我赶紧把水加满,小金

爸爸说,小金鱼是用鳃呼吸的,

趣味春天 茶陵县城东学校 1907班 颜安棋 新记者

春回大地,万物复苏,风和日 上挂上了自己写的心愿卡片。 丽,鸟语花香,真是一个春游的好天 气。妈妈说带我们去探索一个充满 乐趣的春天,下午2点左右,我们坐 车来到了花果山,果园里的果树都 绿油油的青草。再往上爬,只见一 的、白的,好看极了。

长出了新的嫩芽,周围还有一堆堆 下顿时下起了"花瓣雨"。 大片开满鲜花的桃树,有红的、粉 了活力,充满了希望。

了两棵粗壮的小树苗,提着红色的 才开心地离开了。 桶子走向山坡。一个同学挖坑,一

白鹤小学2104班 伍星丞 证号:220401579 指导老师:龙茜

哪些学雷锋事迹?

迹,叔叔说:有一次,有个大姐骑电 先把自己做好,再去帮助他人。

这熟悉的歌声,一群神采飞扬的老 里,真切感受到了他们享受学雷锋 师和学生们挥舞着手中的画笔,让 活动的过程,更收获了快乐! 一幅幅美丽的图画呈现在社区的墙 壁上。3月5日,在芦淞区董家塅南 采访活动呢! 出席活动的教育局领 华小区举行了一场特别的学雷锋活 导告诉我们举办这次活动的意义;倡 动——"我是城市小主人"墙绘活动 导我们青少年多开展为社区服务、保

"学习雷锋好榜样……"伴随着 他们一个个的认真模样和满脸笑意

护环境、创文创卫类的学雷锋活动; 这次活动中除了现场热闹的墙 鼓励青少年要立志,作为城市未来的 绘活动,还有芦淞区部分中小学生 主人,要学好知识文化,多参与有意 组成"垃圾清理小分队",参与捡拾、 义的社会实践活动,真正为"制造名

们可以来这里乘凉哦!" 样子的呢? 我真希望小树苗茁壮成长,枝 在这次的植树活动中,我深刻地体会到植树不但 繁叶茂,以后长成参天大树,成为小鸟们 可以防止水土流失,净化空气,还可以美化我们的环 境。我倡议:让我们每年多植树,让我们的地球添绿衣。

微信公众号

株洲晚报

微信公众号